



Co-funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union

ПРЕХРАМБЕНО  
ХЕМИЈСКА ШКОЛА  
НИШ



Прехрамбено-хемијска школа

Београд, Београдски пут бр. 23

Бр. 1-1222

28.10.2024 год.  
Ниш

## ЕРАЗМУС + АКРЕДИТАЦИЈА

У школској 2024/2025 години

Активности током септембра 2024.

### ПАРЛАМЕНТ УЧЕНИКА ПРЕХРАМБЕНО-ХЕМИЈСКЕ ШКОЛЕ НИШ

Прехрамбено-хемијска школа је одлуком Националне агенције именована за носиоца Ерасмус+ акредитације у области стручног образовања и обука за период од 01.06.2024. до 31.08.2025. године. У фебруарском року након поднетог предлога пројекта школа је добила обавештење да јој је одобрен пројекат по акредитацији.

Током септембра месеца 2024. на седници Наставничког већа коментарисан је Акциони план Акредитације за школску 2024/2025. годину, анализирани аспекти уговора склопљеног са фондацијом Темпус, као и могући детаљи боравка делегације Прехрамбено-хемијске школе, чије се договарање очекивало у другој половини септембра или у октобру месецу, након утврђивања партнерске организације и након видео састанка са партнерском организацијом. Током септембра месеца такође је интензивно рађено на контактима са потенцијалним партнерским организацијама, са којима би сарадња довела до испуњења зацртаних циљева пројектног предлога акредитације и Европског развојног плана уопште.

Од самог почетка наставне године настављено је са промоцијом Еразмус + активности од стране свих чланова тима за међународну сарадњу школе, у свим одељењима школе. Такође је реализована и анимација ученика по истом питању посредством сајта школе и друштвених мрежа. За први родитељски састанак, одржан 09.09.2024. припремљен је писани материјал промотивног карактера, у вези са Ерасмус+ активностима школе у прошлости и будућности, а са циљем представљања акредитационог ВЕТ циклуса за текућу школску годину и повећања интересовања ученика за конкурисање за пројектне активности. Циљ писаног материјала је био да се сви родитељи анимирају на самом састанку и да се са ученицима код куће упознају са могућностима у оквиру Ерасмус+ акредитације и заинтересују за учествовање у конкурисању и самом пројекту. Писани материјал је на састанку подељен родитељима и истом приликом анализиран, а примерак представља и саставни део овог извештаја.

Све активности предвиђене годишњим акционим планом активности су у непрекидном току.

У Нишу 25.10.2024.

Извештај поднео



Славиша Манић

*Slavisa Manic*